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Der Magistrat 

 
 

Anfrage 

der Fraktion CDU 
AF-26/21-26 Antwort 

 

Datum 03.03.2022 
 
Beratungsfolge Termin Beratungsaktion 

 
Betreff: 
Anfrage der CDU-Fraktion vom 02.03.2022 - AF 26/21-26 - EDEKA Gelände 
Bensheimer Straße / Konrad-Adenauer-Ring 
 
Der Magistrat beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 

1. Finden aktuell Gespräche mit den Inhabern des Grundstückes über die zukünftige 
Nutzung des Geländes statt? 

 
Die Stadt ist mit der Eigentümerin der Fläche in ersten Gesprächen. 
 
 
2. Gibt es Überlegungen seitens des Magistrates das Grundstück zu erwerben?“ 
 
Die Möglichkeit, die Fläche als Stadt zu erwerben, wurde ins Gespräch eingebracht. 

 
 
 
Rüsselsheim am Main, den 15.03.2022 
 
 
Udo Bausch 
Oberbürgermeister 




